

中国疫苗,拉美抗疫的利器

近期,拉美和加勒比地区新冠疫情走势趋缓,日增确诊和死亡病例数有所降低。专家分析认为,中国新冠疫苗在遏制地区疫情中扮演着十分重要的角色。

去年以来,面对新冠疫情,中拉守望相助,开展全方位抗疫合作,多款中国疫苗不断运抵拉美。多国民众和专家表示,中国疫苗的可及性和有效性在构筑拉美地区免疫屏障、恢复社会生活中发挥了重要作用。中国疫苗已成为拉美多国抗疫的利器。

“助战军”

今年初,受多重因素影响,拉美抗疫形势严峻,中拉联合抗疫也在彼时取得新进展。中国新冠疫苗陆续运抵多个拉美国家,助力拉美加快疫苗分配。目前多款中国疫苗在当地已开始大规模接种。

据泛美卫生组织10月1日数据,在智利和厄瓜多尔,中国疫苗占两国已接种疫苗的比例分别达65%和60%;在玻利维亚、乌拉圭等国的已接种疫苗中,中国疫苗占比均过半。

9月13日,中国科兴疫苗通过“新冠

核心提示 去年以来,面对新冠疫情,中拉守望相助,开展全方位抗疫合作,多款中国疫苗不断运抵拉美。多国民众和专家表示,中国疫苗的可及性和有效性在构筑拉美地区免疫屏障、恢复社会生活中发挥了重要作用。中国疫苗已成为拉美多国抗疫的利器。

疫苗实施计划”运抵哥伦比亚,随后在哥全国范围内分配;在委内瑞拉,中国疫苗于9月7日运抵,成为委内瑞拉通过“新冠疫苗实施计划”收到的首批疫苗。

此外,近一个月来,阿根廷、萨尔瓦多等国也陆续收到中国多款疫苗,中国疫苗成为拉美抗疫中的“助战军”。

“守卫士”

中拉联合抗疫不断加深的同时,中国疫苗的有效性也得到印证。目前,中国疫苗已在巴西、智利、墨西哥、阿根廷、秘鲁等拉美多国获得紧急使用许可。

据智利卫生部研究人员7月在美国《新英格兰医学杂志》上发布的报告,在完成全部接种程序后,科兴疫苗预防有症状感染的有效率为65.9%,预防重

症的有效率为90.3%。此前,智利总统皮涅拉接种科兴疫苗,为其“代言”。

在秘鲁,总统卡斯蒂略及其夫人于8月底接种了第二剂中国国药疫苗。此前,他曾表示对中国疫苗有信心。据秘鲁卫生部7月至8月发布的消息,接种国药疫苗的秘鲁医生的新冠死亡率降低了98%,国药疫苗在医护人员中预防死亡的有效性达94%。

此外,就中国疫苗预防变异毒株的效果,泛美卫生组织新型病毒性疾病顾问海罗·门德斯·里科表示,世界卫生组织批准的疫苗对现今流行的变异毒株都具有有效性。国药和科兴两款疫苗正处其列。

“复苏时”

根据泛美卫生组织10月初公布

的数据,拉美和加勒比地区整体疫情趋缓。该机构主任卡丽萨·艾蒂安认为“疫苗挽救了无数人的生命”。伴随着疫情相对好转,拉美各国经济社会也在不断复苏中。

“接种中国疫苗让塞拉纳民众过上了有尊严的生活!”在完成全面接种4个月后,巴西圣保罗州小城塞拉纳市长莱奥·卡皮泰利在8月接受采访时仍难掩激动。

今年,塞拉纳加入中巴疫苗合作试验“S计划”,为该市符合条件的成年人全面接种科兴疫苗。据卡皮泰利介绍,8月中旬该市住院病例数和死亡病例数都已控制在个位,民众活动回归正轨。

中国疫苗在拉美获得越来越多的信任票,也为科研合作带来了新契机。今年8月,科兴公司宣布将在智利投资建造一个疫苗研发中心和一家疫苗生产厂。对此,智利塔尔卡大学工业工程系学者埃内斯托·桑蒂瓦涅斯表示,这将帮助拉美打造更具韧性的疫苗产品生产、供应和分发链。

记者 李佳旭

据新华社北京10月8日电

俄军将装备喷火无人机

据新华社北京10月8日电《参考消息》10月8日刊登俄罗斯《消息报》网站报道《俄罗斯军队订购火焰喷射无人机》。摘要如下:

俄罗斯军队里将出现火焰喷射无人机。俄国防部已核准三防兵(辐射、化学和生物防护部队)新武器系统的技战术要求。

军事部门消息人士告诉《消息报》,进入新品清单的首先是无人火焰喷射系统。它基于中小型无人机和四旋翼飞行器打造,能用温压弹或燃烧弹攻击敌人。

印度将放宽签证发放和国际旅行限制

据新华社新德里10月7日电(记者赵旭)印度政府7日宣布,将进一步放宽对签证发放和国际旅行的限制。

印度内政部当天在一份声明中说,在对当前新冠疫情总体形势进行评估后,决定进一步放宽对签证发放和国际旅行的限制。自10月15日起,可为乘坐包机赴印的外国人发放新的旅游签证。自11月15日起,乘坐包机以外航班、持有新的旅游签证的外国人将被允许入境。

News 微新闻

●莫尔兹比港消息:巴布亚新几内亚布图卡学园孔子课堂7日在首都莫尔兹比港正式启动。

●根据7日披露的一份由英格兰公共卫生局签发的报告,5年前英国高级卫生官员在进行有关流行病模拟演习后警告说,英国政府在应对可能出现的冠状病毒大流行方面存在缺陷。

●7日,德国一名现年100岁的前纳粹成员因涉嫌共谋谋杀数千名纳粹集中营囚犯而在哈菲尔河畔勒勒登堡受审。

●美国商业内幕网站6日报道,美国海军已经把“小鹰”号和“约翰·F·肯尼迪”号常规动力航母以每艘1美分(约合0.065元人民币)的价格卖给设在得克萨斯州布朗斯维尔市的国际拆船公司拆解。

●德国西部小城伊达尔-奥伯施泰因市一名加油站员工上月因提醒顾客戴口罩,遭枪击身亡。当地政府本月7日为他举行悼念活动。均据新华社电

日本千叶地震已致52人受伤



上图:10月8日,人们在日本东京附近一处车站外排队等候进站。

下图:10月8日,人们在日本东京一处车站外等候。

日本千叶县西北部7日22时41分(北京时间21时41分)左右发生5.9级地震,据日本相关部门统计,截至目前本次地震已造成52人受伤。此次地震中,包括千叶县、埼玉县、东京都、神奈川县在内的整个东京圈震感强烈。其中,地震给东京的公共交通带来很大影响。

新华社发

超12万美国儿童因疫情失去至少一名主要监护人

据新华社华盛顿10月7日电(记者杨士龙 张墨成)7日发表在美国医学杂志《儿科》上的一项研究显示,超过12万名美国儿童因新冠疫情失去至少一名主要监护人。

具体研究数据表明,2020年4月1日至2021年6月30日,120630名美国儿童因新冠疫情经历了父母或监护其成长的祖父母中至少一人死

亡。此外,22007名美国儿童在此期间失去了至少一名共同居住但不承担监护责任的祖父母。

论文第一作者、美国疾病控制和预防中心的苏珊·希利斯说:“由新冠疫情导致的孤儿问题是一种隐性的全球流行病。遗憾的是,美国并没有幸免。”

她提醒:“在未来很多代,这个

问题将对我们所有人尤其是孩子们产生直接且长久的影响。解决这些孤儿所承受的和将继续承受的损失问题必须成为我们的优先事项之一,必须将其纳入我们现在和今后疫情时代的应急响应体系中。”

这项研究是由美疾控中心、英国帝国理工学院、牛津大学、美国哈佛大学和南非开普敦大学合作开展的。

美核潜艇发生撞击事故造成多人受伤

据新华社洛杉矶10月7日电(记者黄恒)美国太平洋舰队当地时间7日发布声明称,美国海军海狼级快速攻击潜艇“康涅狄格”号2日在印度洋-太平洋地区国际水域作业时发生撞击,潜艇目前处于安全状态。有报道称,事故造成多人受伤。

声明说,“康涅狄格”号在上述水域作业时在水下撞到了一个物体。事故没有造成“危及人员生命

的伤害”,潜艇目前处于安全稳定状态,其核推进动力装置和反应堆舱没有受到影响且维持全面运转。目前正在评估潜艇其余部分的损坏程度。

美国海军研究协会新闻网站援引一名国防部官员的话报道说,有11名水手在事故中受轻伤。另一名官员表示,事故发生后,该潜艇浮出水面,一直保持水上航行状态,目前正驶往关岛,预计8日入港。

美国纽约:悼念枪支暴力事件遇难者



10月7日,一名女子经过美国纽约炮台公园纪念枪支暴力事件遇难者的白色花瓶。据外媒报道,1050个插着白色花朵的白色花瓶近日被摆放在纽约炮台公园,以纪念去年纽约1050名枪支暴力事件遇难者。新华社发

尼日利亚安全部队解救近200名人质

尼日利亚警方8日说,在尼日北部扎姆法拉州的一次联合搜救行动中,安全部队救出至少187名遭绑架人员,其中包括婴儿。这是尼日利亚迄今规模最大的的人质解救行动之一。

扎姆法拉州警方发言人穆罕

默德·谢胡8日告诉媒体,人质被无条件释放,警方逮捕多名涉嫌参与绑架的武装人员。

谢胡在一份声明中说,武装人员先前从扎姆法拉州和相邻的索科托州将平民绑架。

据新华社专特稿

德国宇航员本月要往国际空间站“送餐”

据新华社微特稿 德国宇航员马蒂亚斯·毛雷尔定于本月底前往国际空间站,将给那里的同事带去两道特色菜:炖鹿肉和土豆汤。

毛雷尔7日在记者会上说,两道德国特色菜已经备好,他自己尚未品尝。“我将与空间站同事共享(美食),我相信会非常美味,所有人都在期待。”

据德新社报道,毛雷尔此行主要目的是科研,“行李箱”内除了德

国特色菜,还装有300至350项试验所需设备。同行者有美国国家航空航天局宇航员托马斯·马什本、拉贾·查里和凯拉·巴伦。

毛雷尔等宇航员将乘坐美国太空探索技术公司开发的“龙”飞船,从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角发射场升空。飞船定于本月31日与国际空间站对接。他们将在距离地面大约400公里的太空完成为期6个月的驻站任务。

美国加州:清理油污



10月7日,工人在美国加利福尼亚州亨廷顿比奇清理油污。美国加利福尼亚州日前发生严重原油泄漏事故,给当地生态环境造成严重威胁。新华社发

莫斯科金秋



10月5日,在俄罗斯莫斯科,一名男子骑车经过覆盖着落叶的道路。新华社发

辽宁中联拍卖有限公司拍卖公告

受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,我公司定于2021年10月18日上午10时在大连市西岗区黄河路263号702室本公司拍卖厅对下列标的进行公开拍卖,公告如下:
标的名称:大连万隆居房地产开发有限公司债权项目,截至转让基准日2021年5月31日,债权金额合计8668.36万元,其中本金5006.51万元。
展示时间及地点:2021年10月13日至10月15日于本公司
有意竞买者请于2021年10月15日15时前持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系方式:0411-83786383 15566921969 王女士
委托方监督电话:024-22518953

封路通告

因新鲁高速彰武东枢纽立交B匝道2号桥、彰武东枢纽C匝道2号桥进行桥梁加固施工,需全幅封闭匝道。
彰武东枢纽立交C匝道封闭时间2021年10月14日6:00-17:00
2021年10月15日6:00-17:00;彰武东枢纽立交B匝道封闭时间2021年10月16日6:00-17:00 2021年10月17日6:00-17:00
过往新鲁高速彰武东枢纽立交(K47+417)车辆请绕行:
1.沈阳前往彰武、阜新、长春方向需经过彰武东枢纽立交B匝道的车辆应前往新鲁高速彰武北收费站(K54+300)绕行;2.通辽前往长春方向需经过彰武东枢纽立交C匝道的车辆应前往长深高速彰武收费站(K322+400)绕行。
阜新市公安局交通警察支队 阜新市公安局交警支队高速公路三大队
2021年10月8日

遗失声明

辽宁友德建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]017970安全生产许可证副本丢失作废。